

政府明年办啥实事 请市民来出招

“建议大王”提出12条“金点子”

本报济宁11月24日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊)“我建议实行大公交体系，实现济宁市区、邹城市、嘉祥县公交直线贯通。”济宁市民孙后超，利用济宁市政府公开征集为民办实事的机会，一口气提了12条建议，成为这次征集实事活动的“建议大王”，孙后超的这些建议将有望纳入2011年的为民办实事项目中。

“我很关心济宁的发展，城区90%的在建工程我都清楚。”孙后超告诉记者，他是一名电气工程师，闲暇时间他就通过媒体来了解济宁的建设情况。“济宁建设网、规划网我经常看。”在他的12条建议中，就首先提到了太白楼路东西延工程建设问题，“这条路建设完成后，就可实施大公交体系，实现济宁、邹城、嘉祥的直线贯通，建议都市公交价格不能太高，不然就体现不到都市公交的意义。”

“济宁12县市医疗保险卡应统一统筹，使医疗卡在各县市药店都能使用。”针对医疗问题，孙后超也提出了他的建议。他认为现在的药费便宜了，但是医院检查费却上升了。“在济宁某家3级医院，查个简单的血型就90元，太贵了，即使是简单的孕妇查血压、称体重也要收取10元的检查费。”孙后超建议在检查费和住院费



工作人员整理出来的市民建议。

上，希望能把费用再降一下。

针对幼儿入园难、择校费贵的问题，孙先生提出增加学校资源，均衡师资力量的建议。他认为现在的孩子入学难，原因之一是学校比较少，另一个原因是优秀的师资力量集中在市区的一些学校，导致家长纷纷把孩子送往好学校，而使择校费“水涨船高”。孙后超建议，应该均衡师资力量，把优秀的师资资源派向更多的学校，同时对农村的学校加大投资，缩小城市学校和农村学校在学校设施方面的差距。

据市长公开电话办公室工作人员介绍，孙后超所提的12条建议，涵盖了28个小项，涉及到了老百姓关心的医疗、住房、教育、交通、城建等方面，很多建议中肯可行，有望列入2011年的为民办实事项目中。孙后超表示，他的有些建议考虑还不是太成熟，但愿望是希望这个城市更美好。“下一年的为民办实事征集活动我还会参加，待有些建议考虑成熟以后，我再提出来，将提建议的活动进行到底。”孙后超最后笑着对记者说。

○相关链接

今年民生实事项目征集活动时间定于11月4日至12月10日，历时1个多月，市民群众可通过拨打“12345”市长公开电话或市政府民生实事项目征集活动办公室电话0537—2348829提出，也可通过市政府门户网站或发送电子邮件提交(网址:www.jining.gov.cn,邮箱:jnzd@jining.gov.cn)，邮寄信函至市政府民生实事项目征集活动办公室(地址:济宁市人民政府督查室，邮编:272019)；也可直接送至市政府民生实事项目征集活动办公室(市政府办公大楼1318房间)。

○实事建议来电辑录

张先生: 太白楼路沿线有不少商户为招揽生意安装扩音喇叭、音响设施，声音高、噪音大，影响附近居民休息，希望相关部门制定相关政策规章，约束商户行为。

张女士: 建议调整运行在太白楼路、红星路、共青团路等繁华街道上的公交站点，适当压缩停靠点，增加间距，以避免公交停靠频繁而导致交通拥堵现象的发生。

王先生: 太和桥目前损毁严重，桥面坑洼不平，建议有关部门加强对该桥的保护与管理。

郭先生: 建议重视中小学教育，尤其要整顿教师私自开办补习班现象。

贺女士: 希望太白楼路升级改造之后更换街道两侧的绿化树种，避免春秋季柳絮、杨絮污染环境。

任先生: 一些社区农贸市场脏、乱、差现象严重，希望出台政策尽快整治。

王先生: 任城区职工医疗保险报销范围仅限济宁市第二人民医院，建议扩大就医范围，方便职工就医。

许先生: 城区内电动车及电动三轮车占用机动车道行驶的情况较多，存在比较大的安全隐患，希望相关部门进行治理。

常先生: 小区车库被出租给商户经营，个别经营电焊加工等行业噪音扰民严重，希望对小区管理再加强些。

鲁先生: 建议在道路整修过程中，适当选址增建公用厕所，方便市民如厕。